



JORNAL OFICIAL

Quinta-feira, 1 de setembro de 2022



Série

Número 164

Sumário

SECRETARIA REGIONAL DAS FINANÇAS

Declaração de Retificação n.º 52/2022

Procede à retificação do Aviso n.º 655/2022, de 1 de agosto, que autorizada a renovação da comissão de serviço, da Técnica Superior em Orçamento e Finanças, Matilde Ivone Henriques Pereira Pestana de Gouveia, no cargo de direção intermédia de 1.º grau, Diretora de Serviços de Garantias e Apoios Financeiros da Direção Regional do Orçamento e Tesouro.

Declaração de Retificação n.º 53/2022

Procede à retificação do Aviso n.º 711/2022, de 18 de agosto, que autoriza a renovação da comissão de serviço, do Técnico Superior, Hugo Miguel Ribeiro Mota Aguiar, no cargo de direção intermédia de 2.º grau, Chefe do Núcleo de Gestão Técnica e de Monitorização, da Direção Regional de Informática.

SECRETARIA REGIONAL DE TURISMO E CULTURA

Declaração de Retificação n.º 54/2022

Procede à retificação do sumário do aviso n.º 751/2022, de 31 de agosto publicado no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 163, respeitante à afixação do projeto de lista unitária de ordenação final, referente ao procedimento concursal comum, destinado ao recrutamento de 1 posto de trabalho, da carreira/categoria de Técnico Superior, para a constituição de relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado a afetar ao mapa de pessoal da Direção Regional do Turismo da Secretaria Regional de Turismo e Cultura, conforme aviso n.º 967/2021, de 16 de dezembro publicado o *Jornal Oficial*, II Série, n.º 228.

SECRETARIA REGIONAL DAS FINANÇAS**Declaração de Retificação n.º 52/2022****Sumário:**

Procede à retificação do Aviso n.º 655/2022, de 1 de agosto, que autorizada a renovação da comissão de serviço, da Técnica Superior em Orçamento e Finanças, Matilde Ivone Henriques Pereira Pestana de Gouveia, no cargo de direção intermédia de 1.º grau, Diretora de Serviços de Garantias e Apoios Financeiros da Direção Regional do Orçamento e Tesouro.

Texto:

Por ter sido publicado com inexatidão no JORAM, II Série, 4.º Suplemento, de 1 de agosto de 2022, o Aviso n.º 655/2022, de 27 de julho, procede-se à sua retificação como se indica:

No texto,

Onde se lê:

“...foi autorizada a renovação da comissão de serviços, da Técnica Superior em Orçamento e Finanças, Matilde Ivone Henriques Pereira Pestana de Gouveia, no cargo de direção intermédia de 1º grau, Diretora de Serviços de Garantias, Património e Apoios Financeiros da Direção Regional do Orçamento e Tesouro, ...”

Deve ler-se:

“...foi autorizada a renovação da comissão de serviço, da Técnica Superior em Orçamento e Finanças, Matilde Ivone Henriques Pereira Pestana de Gouveia, no cargo de direção intermédia de 1º grau, Diretora de Serviços de Garantias e Apoios Financeiros da Direção Regional do Orçamento e Tesouro, ...”

Secretaria Regional das Finanças, 24 de agosto de 2022.

A CHEFE DO GABINETE, Ana Maria Soares de Freitas

Declaração de Retificação n.º 53/2022**Sumário:**

Procede à retificação do Aviso n.º 711/2022, de 18 de agosto, que autoriza a renovação da comissão de serviço, do Técnico Superior, Hugo Miguel Ribeiro Mota Aguiar, no cargo de direção intermédia de 2.º grau, Chefe do Núcleo de Gestão Técnica e de Monitorização, da Direção Regional de Informática.

Texto:

Por ter sido publicado com inexatidão no JORAM, II Série, Suplemento, de 18 de agosto de 2022, o Aviso n.º 711/2022, de 16 de agosto, procede-se à sua retificação como se indica:

No texto,

Onde se lê:

“...foi autorizado a renovação da comissão de serviços, do Técnico Superior Hugo Miguel Ribeiro Mota Aguiar, no cargo de direção intermédia de 2º grau, Chefe do Núcleo de Monitorização e Gestão de Sistemas, da Direção Regional de Informática, ...”

Deve ler-se:

“...foi autorizado a renovação da comissão de serviço, do Técnico Superior Hugo Miguel Ribeiro Mota Aguiar, no cargo de direção intermédia de 2º grau, Chefe do Núcleo de Gestão Técnica e de Monitorização, da Direção Regional de Informática, ...”

Secretaria Regional das Finanças, 25 de agosto de 2022.

A CHEFE DO GABINETE, Ana Maria Soares de Freitas

SECRETARIA REGIONAL DE TURISMO E CULTURA**Declaração de Retificação n.º 54/2022****Sumário:**

Procede à retificação do sumário do aviso n.º 751/2022, de 31 de agosto publicado no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 163, respeitante à afixação do projeto de lista unitária de ordenação final, referente ao procedimento concursal comum, destinado ao recrutamento de 1 posto de trabalho, da carreira/categoria de Técnico Superior, para a constituição de relação jurídica de emprego público por tempo

indeterminado a afetar ao mapa de pessoal da Direção Regional do Turismo da Secretaria Regional de Turismo e Cultura, conforme aviso n.º 967/2021, de 16 de dezembro publicado o *Jornal Oficial*, II Série, n.º 228.

Texto:

Por ter saído com inexatidão o sumário do aviso n.º 751/2022, publicado no *Jornal Oficial* n.º 163, II Série, de 31 de agosto de 2022, procede-se à sua retificação como se indica:

Onde se lê

“Afixação da lista unitária de ordenação final...”

deverá ler-se

“Afixação do projeto de lista unitária de ordenação final...”.

Secretaria Regional de Turismo e Cultura, 1 de setembro de 2022.

A CHEFE DO GABINETE, Raquel João Martins da Silva

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Direção Regional da Administração Pública e da Modernização Administrativa.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fração de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda.....	€ 15,91 cada	€ 15,91;
Duas laudas.....	€ 17,34 cada	€ 34,68;
Três laudas.....	€ 28,66 cada	€ 85,98;
Quatro laudas.....	€ 30,56 cada	€ 122,24;
Cinco laudas.....	€ 31,74 cada	€ 158,70;
Seis ou mais laudas.....	€ 38,56 cada	€ 231,36

EXEMPLAR

A estes valores acresce o imposto devido.

ASSINATURAS

Números e Suplementos - Preço por página € 0,29

	Anual	Semestral
Uma Série.....	€ 27,66	€ 13,75;
Duas Séries.....	€ 52,38	€ 26,28;
Três Séries.....	€ 63,78	€ 31,95;
Completa.....	€ 74,98	€ 37,19.

A estes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 1/2006, de 13 de janeiro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA
IMPRESSÃO
DEPÓSITO LEGAL

Gabinete do Jornal Oficial
Gabinete do Jornal Oficial
Número 181952/02

Preço deste número: € 1,22 (IVA incluído)